



Ministerul Justiției  
Administrația Națională a Penitenciarelor  
Penitenciarul Vaslui

Exemplar unic  
Nr. 34661/PVVS/22.06.2023

## COMUNICAT DE PRESĂ „Ziua porților deschise” la Penitenciarul Vaslui

În fiecare an, la 29 iunie, Administrația Națională a Penitenciarelor sărbătorește „Ziua lucrătorilor din penitenciarele din România”, sub patronajul spiritual al Sfinților Apostoli Petru și Pavel, ocrotitorii sistemului penitenciar. Cu această ocazie, Penitenciarul Vaslui organizează în data de 28 iunie 2023 - „Ziua porților deschise”.

În această zi invităm toate persoanele interesate să ia parte la un tur de prezentare a unității noastre. Vor fi vizitate mai multe locații din incinta instituției și vor fi oferite detalii cu privire la activitățile și programele în care sunt implicate persoanele private de libertate în vederea pregătirii pentru reintegrarea în societate, dar și cu privire la rolul pe care îl are instituția pe plan social.

Accesul persoanelor vizitatoare în penitenciar va avea loc în intervalul orar 12:00 – 13:00, iar accesul reprezentanților mass-media se va face între orele 13:00 - 14:00, și doar în baza programării făcute în prealabil, până la data de 27 iunie 2023, ora 12:00, la numărul de telefon **0235/322510, interior 112** sau la adresa de e-mail **pvaslui@anp.gov.ro**. Pentru programare, sunt necesare următoarele date: nume, prenume și CNP. În funcție de numărul de solicitări, se vor forma mai multe serii.

Vizitatorii vor prezenta, la intrarea în penitenciar, documente de legitimare valabile (carte de identitate sau pașaport). Acestora li se interzice să aibă asupra lor, în incinta unității penitenciare: telefoane mobile, smartwatch-uri, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, orice dispozitiv de stocare date (stick memorie, hdd-uri), modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice care permit stocarea/inregistrarea audio/video, alcool, arme de orice fel etc.

Nu li se permite accesul persoanelor care se află sub influența băuturilor alcoolice.

Pentru informații suplimentare desemnăm ca persoane de contact pe dl Eduard CREANGĂ, telefon 0758 089 290 și pe domnul Vasile ALICIUC, telefon 0235/322510, interior 112, e-mail: pvaslui@anp.gov.ro.

Cu deosebită considerație,  
Comisar de poliție penitenciară Cristina CHIRVASĂ  
Director  
Penitenciarul Vaslui